

生之追尋集 06/03/2018 梁德舜牧師

著名福音佈道家葛培理的於今年二月廿一日安返天家，享年 99 歲。

他於二零一二年四月廿四日所簽署的的遺囑公佈於世：

葛培理在遺囑中稱妻子路得是他所認識的「最偉大的基督徒」，並敦促家人不計代價高舉耶穌、捍衛福音。

WSOCTV.com 日前分享了一份 16 頁的文件，其中葛培理自述從青少年時期開始，是如何藉著信靠上帝找到久違的「快樂與平安」。

「我請求我的孩子和子孫們不計一切危險和代價，共同維護和捍衛主耶穌基督犧牲自己，通過一次獻出自己生命的寶血所成就的完全贖罪的蒙福教義。我敦促你們所有人與主同行，過與世俗分別的生活，並保持永恆的價值觀。」

葛培理敦促他的家人每天閱讀聖經，信靠耶穌基督是得救的途徑。

葛培理認為世上的生命是短暫的，並回憶起他與路得在 1940 年 12 月的第一次約會，之後不到三年他們就結婚了。

「因為基督，你們的母親和我一起享受了一段人生最美妙的，激動人心的，快樂的生活，」他補充說，任何夫婦一樣，他們也經歷過挫折和壓力。

「我要感謝她多年的奉獻、愛、忠誠和犧牲。在我認識的所有人當中，她是最偉大的基督徒。」

葛培理接著告訴他的家人，他 10% 的遺產要用於「做上帝的工」，因為他和路得從進入婚姻就決定一起做好十一奉獻。

他表示說，他和路得決定不「專注於物質的東西」，並指出聖經稱這些物質的東西是偶像。

「我早年生活幾乎可以說是一貧如洗，在我們結婚的最初幾年，我們也是過著家徒四壁清貧生活。也從未想到我們會如此蒙福。我們努力用我們得到的物質來榮耀上帝。我們一直試圖對物質保持一種超然的態度。我們從來不希望我們沉湎於物質生活的享受。」

「但我必須承認，我們常常面臨著一個困境，那就是要保持作為主的僕人生活高的標準。這些年來我們認為對此一直保持著適當的平衡。」

「無論我是否妥善處理過事情，我們都要在基督的審判席上等候審判，那時一切事情都會顯露出來。」

「我在主面前盡了最大的努力，我相信你們會認為你們是我留下一切的唯一托管人。」

該遺囑文件的其餘部分深入探討了他遺囑的法律方面問題。

儘管葛培理的事工在全世界取得巨大成功，但他簡單而謙卑的生活為人所知，這種生活態度也反映在他的碑文上：

葛培理

11/7/1918—02/21/2018

主耶穌基督福音的傳道人

約翰福音 14：6 耶穌說：「我就是道路、真理、生命；要不是藉著我，沒有人能到父親那里去。」

恩浸人！你看了，如何規劃你未來的生命/生活？好好地禱告吧，求聖靈指示囉！